

难得的大雪,让人们兴奋不已,动物们也不例外

两只“熊孩子”,雪地里玩摔跤

顺便还吃了顿特别的“雪人早餐”

昨天的一场大雪,让南京市红山森林动物园热闹了起来,大熊猫、狼、狮子面对大雪兴趣十足,纷纷出门玩耍。不过,动物园的工作人员可就辛苦了,早上六点,园林工人和饲养员们就早早赶过来。清除动物笼舍屋顶以及大树、道路上的积雪。

现代快报记者 沈晓伟



熊猫哥儿俩一直在雪地里摔跤打闹 图片均由动物园提供



狼群集体出巡



站在雪地里,袋鼠挺淡定

熊猫边玩雪人边吃早餐

国宝大熊猫本身就耐寒,冬天里它们最为逍遥自在。这不,一场难得的大雪,让懒洋洋的熊猫浩浩和朝阳,打起了十二分精神。一大早,饲养员趁着它们没“起床”,在熊猫馆的室外大院里堆了个雪人。这个雪人可有“玄机”:红鼻子是用胡萝卜做的,身体里还藏了不少熊猫爱吃的竹子。

早上八点不到,浩浩和朝阳“起床”了。浩浩眼尖,一下子就发现了雪人,直奔了过去。闻闻嗅嗅,浩浩“相中”了雪人的鼻子——胡萝卜。只见它前肢一挥,雪人的脑袋随即被推倒,胡萝卜被它拔出来,大口吃起来。朝阳看了也很眼馋,凑了过来,扒拉起雪人的身体。咦?里面有好吃的竹子哎!朝阳也开心地翻出竹子吃起来。两人就这样围着雪人“研究”了好久,顺带吃了顿早饭。

研究完雪人,哥俩又对洁白而陌生的熊猫馆室外大院起了好奇心。它们结伴闲逛,边逛边打闹,在雪堆里摔跤。哥俩从地面打到树上,再从树上追到地面,玩得不亦乐乎。到上午十点半,足足玩闹了两个多钟头后,浩浩和朝阳这两个调皮宝宝终于累了,心满意足地回到室内栖息架上呼呼大睡。饲养员说,这两个小家伙真是玩“嗨”了。

狼群集体出动巡视领地

另一个喜欢玩雪的动物莫过于狼了。在狼馆里,狼群难得集体出动巡视“领地”,几只狼一起绕着园子小跑,这儿闻闻,那儿看看。偌大的狼馆室外大院,每个角落都被它们踩满了脚印。饲养员介绍,狼馆里有10只狼,性格不太一样,有的活泼好动,有的却很慵懒,总爱睡大觉。而昨天,狼群无一例外地跑动起来,这是平常很难见到的景象。

动物园饲养的两只狮子也很兴奋。一早走出笼舍,它们就很好奇:眼前这片白茫茫的地方还是自己的领地吗?公狮带着母狮一大早就开始巡视起领地来,足足转悠了一个上午。

老虎和食草动物不太“感冒”

相比较而言,老虎倒是格外“淡定”,活动量与平时比没什么差别。据了解,作为“山中之王”,老虎的性格沉稳、大气,遇到突发情况也是“处变不惊”。像下雪这种环境变化,对它们来说属于“小儿科”,没啥好大惊小怪的。

另外,动物园食草动物们对大雪也没有表现出特别的热情。比如来自亚热带的长颈鹿等动物,就一直呆在暖和的室内休息。几只袋鼠跑到室外,文静地转了转,就回去歇脚了。

红山动物园负责人介绍,动物遇到大雪变得兴奋,主要有两大原因。一方面是大雪改变了它们原本熟悉的环境,警惕性较高的动物会担心有不安全因素,会格外打起精神;另一方面,有的动物生性活泼、好奇,见到陌生环境,会通过扒雪堆等行为进行探索。

鹰爸也出“三字经”了 “裸跑弟”穿汉服诵读

专家:不要急于拍砖或鼓掌,不妨先读一读

去年大年初一,3岁半的南京男孩多多(小名)雪地“裸跑”的场景让人记忆犹新,由此引发人们对“鹰爸教育”的争议声一直未绝于耳。

昨天《鹰爸三字经》发布现场,这位“小名人”身穿汉服诵读成了一景,其父将育儿心得和经验总结成“七商”的三字经再度引起家长兴趣。一位叫刘勤的粉丝,甚至举家从武汉赶来“取经”。

现代快报记者 钟晓敏



“裸跑弟”穿上汉服诵读《鹰爸三字经》 现代快报记者 施向辉 摄

自多多在雪地裸跑开始,“鹰式教育理论”和“裸跑弟”的生活、学习现状就成为众多家长、教育界、媒体等多方关注的焦点。“大家通过各种渠道与我联系,其中想取经者占多数,当然不乏‘拍砖者’。”发布会上,鹰爸介绍,限于时间和精力,他无法一一作答。今年春节,他利用休息时间梳理了思路,总结了育儿心得,写出了《鹰爸三字经》。

现代快报记者看到,《鹰爸三字经》分为9个部分,除开篇和结尾外,分别是体商、德商、情商、智商、财商、逆商和胆商。全篇124行,共1984字。与传统的三字经相比,更像一篇儿歌的白话文。《鹰爸三字经》对财商和胆商

形成了专门章节。鹰爸说,很多人对孩子的财商训练无从下手,他对金钱意义描述是“财非祸,福乃近,运用当,家国兴。商道观,早树立,财商良,终生益。”他提出财商通过不断训练,让孩子认识钱,喜欢钱,知道钱是怎么赚来的,怎么增值,该用在哪些地方以及如何节俭。其中,新街口地铁口卖报便是最好的例子。

再如,对胆商的训练,鹰爸的理念是,碌碌无为,缺少临门一脚的胆略。鹰爸三字经举了训练的故事,例如将小孩带到一个商场,然后家长玩“失踪”,在背后悄悄观察孩子的表现,再如带孩子乘飞机,让孩子一个人过安检,看电影时让他自己找座位等。

专家

“七商”对年轻父母有参考意义

这种带有明显“鹰爸”烙印的三字经究竟有多少科学道理?南京中小学生学习力研训中心主任谷力认为家长不要急于拍砖或鼓掌,不妨先读一读。

不过,谷力也认为,对“裸跑弟”的教育应该不断调整,增加一些轻松的人际交往,便于塑造孩子健全的人格。

费列罗糖纸最近有点火 能变玫瑰,还能变星座

快报讯(记者 曾偲 郝多)最近,费列罗有点火,自费列罗天使折纸教程在网上公布后,网友们纷纷效仿。然而,终究高手在民间,昨天,“手绘南大”的作者、南大毕业生于淼就将她的费列罗玫瑰晒在了网上。

于淼2011年从南大毕业后在香港读研,当年以“手绘南大”成为了校园红人,久居小百合十大热搜榜。这一次,她当起了“折纸姑娘”,利用费列罗巧克力外衣,折出了“天使”和“玫瑰”,放到网络上,大家都称赞她“手太巧”。

“我怕长胖,就吃了一颗,小心翼翼地剥开糖纸,就照着教程叠。”于淼说,也是过年在家没什么事,觉得金色的天使特别漂亮,就忍不住想试试。于淼将折好的“天使”拍了图片放到人人网和微博上,同学们都惊叹她“手太巧,手绘、折纸都这么棒”。

受到鼓舞的于淼又给家里人分发了巧克力,特别是让小外甥替她多吃了几颗,用剥下来的糖纸折成了一束“金色玫瑰”,灯光下看熠熠生辉,浪漫又别致。

更让网友啧啧称奇的则是来自北京的李鹏,他的费列罗12星座系列,让网友惊呼巧夺天工、震惊寰宇,“简直要逆天了。”

李鹏说,他是射手座,先捏了射手上传到微博,大家一看,这么逼真,便撺掇他继续完成其余11个星座。后来,很多人向他求教程,“其实哪来的教程,都是随手捏的,完全是凭空想象。”



费列罗玫瑰 于淼供图



射手星座



双鱼星座 李鹏供图